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Kaj niso mogli to prej na pesih probat
Tako se konča nekoč popilaren vic o tem, kdo sta Marksovič in Englovič. “To sta tista dva, ki 
sta si komunizem izmislila” je sledil odgovor in potem vprašanje iz naslova.
(Mef) Danes se lahko vprašamo, 
kdo si je izmislil demokracijo in za­
kaj tudi tega ni najprej preizkusil na 
psih. Vse bolj očitno namreč posta­
ja, da nam je demokracija povsem 
odveč in da si potihem želimo prija­
znega diktatorja, ki bo mislil name­
sto nas in odločal namesto nas in se 
šel demokracijo namesto nas.
K takšnemu razmišljanju me je pri­
vedla informacija, da sta se zbora 
krajanov druge krajevne skupnosti, 
ki šteje kakšnih 3.000 občanov, ude­
ležila vsega dva krajana in še ta dva 
sta bila starejša upokojenca iz iste 
družine. Pa so tam govorili o ureja­
nju prometa in parkiranja v tistem 
delu občine, a niso imeli komu niti 
niso imeli nikogar s katerim bi se la­
hko usklajevali, kot se v demokraciji 
pač počne.

Primer seveda ni osamljen. Pred do­
brim letom so občinske strokovne 
službe pripravile javno obravnavo 
sprememb zazidalnega načrta Liva­
de zahod s katerim so dejansko tisti 
del Izole spremenili v spalno nase­
lje. Tudi takrat se demokraciji ni go­
dilo najbolje. Nasproti urbanistom, 
arhitektom, predstavnikom občine 
in investitorja je namreč sedel en 
sam človek, pa še ta je bil fotorepor­
ter Mandrača, ki je šel tja zato, da bi 
sledil pričakovani razpravi o iznaka- 
ženju našega mesta.
Takrat so sklicatelji ugotovili, da je 
bil izbran slab termin in so javno 
obravnavo ponovili. V drugo je bilo 
še slabše, saj niti našega reporterja 
ni bilo tam in Izola je dobila spalno 
naselje, saj so strokovne službe ugo­
tovile, da pripomb ni.

Seveda se spomnimo tudi drugačnih 
primerov, ko se je ljudi trlo in ko so 
se kresala mnenja, toda oblast ima 
čas in sčasoma je ugotovila, da je 
najbolje ljudem pustiti, da govorijo, 
potem pa narediš po svoje.
In so delali. Enkrat so ljudi prepro­
sto postavili pred dejstvo in jih vpra­
šali, kje so bili, ko bi morali biti tam, 
čeprav niso vedeli, da bi lahko bili 
tam. Tako je bilo v primeru določa­
nja trase hitre ceste čez Pivol.
Drugič so jim kimali in obljubili, 
da bo šlo vse po zakonu, ki je bil, 
seveda, pisan tako, da je šlo po nji­
hovo. Tretjič pa so jim dali vedeti, 
da pojma nimajo in da bodo nare­
dili neizmerno škodo sebi, drugim 
in celi skupnosti. Skratka, vladavini 
ljudstva (demos - ljudstvo in kratein 
- vladati), je odklenkalo.

Primorca
Predstavljamo vam stara borca, 

enega in pol Primorca, 
oba postavna moška, 

prijatelja refoška.
A to kar ne pokaže slika, 

je, da med njima je razlika.
En prisega na šansone, 

drugi pa na rock kancone, 
desni hodi v gledališče, 
levi pa mladenke išče.

Po kozarcih črnega zdravila 
sta za ljubi mir sklenila:

Če Jan ima za dom Strunjan 
je tudi Iztok lahko Izolan.
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Obstajajo najlepši a tudi najgrši
deli Izole. To je ulica pri stari bol­
nici (med Koprsko in Ljubljansko) 
s hišo, podprto, da se ne poruši in 
z golobjimi iztrebki, da si človek 
skoraj ne upa po ulici. Golobi so pač 
zasedli prazno hišo, pometači brez 
pripomočkov nič ne morejo in tako 
se ulica počasi spreminja v drugo 
izolsko deponijo. Da bi higieniki 
prišli naokrog ne gre pričakovati, 
zato velja: pojdite kje drugje.
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KS Jagodje • Dobrava skoraj kot občina
Krajevna skupnost Jagodje Dobrava je edina v izolski občini, ki ima določen datum in praznuje svoj 
krajevni praznik. Letos so praznovali kar tri dni, oziroma trikrat več kot občina Izola.
Praznik Krajevne skupnosti je bil 
izbran in potrjen s sklepom Sve­
ta KS leta 1989 in ga praznujejo 
vsako leto za takoimenovanji Mali 
šmaren.
Na ta dan so se ljudje s tega 
konca pa tudi mnogi od drugod, 
udeležili svete maše v Loretski 
cerkvici, nato pa na prostor v 
njeni bližini prinesli prvi mošt in 
prvi kruh poletne žetve. Hrano 
in pijačo so delili zastonj, ljudje 
so se na dogodku medsebojno 
družili, klepetali in ocenjeva­
li pobrano letino. Srečanje so 
zaključili z domačo glasbo in z 
upanjem, na ponovno snidenje v 
naslednjem letu.
Na ta dan, 8. septembra, vodstvo 
krajevne skupnosti vsako leto 
organizira praznovanje, ki po eni 
strani združuje vernike ob cer­
kvici Marije Loretske, po drugi 
pa je to priložnost za slavnostno 
sejo sveta krajevne skupnosti, 
za različne kulturne nastope in 
športna tekmovanja. Tako je bilo 
tudi letos, ko so, kljub recesiji in 
proračunskim težavam, pripravi­
li kar tri dni različnih prireditev. 
Začelo se je v četrtek, 8. septem­
bra na dan malega šmarna, ko 
sta bili v loretski cerkvici maša v 
italijanskem in nato še v sloven­
skem jeziku, zvečer pa je bila 
razširjena slavnostna seja Sveta 
Krajevne skupnosti, ki ji je sledil 
nastop mešanega pevskega zbo­
ra, ki ga vodi njihov krajan, pe­
vec solist in zborovodja, Miran 
Zadnik.

Praznovanja so nadaljevali v so­
boto, ko je domače balinarsko 
društvo pripravilo mednarodni 
balinarski turnir na katerem so 
sodelovale ekipe iz Slovenije, 
Italije in Hrvaške.
Praznovanja so zaokrožili v ne­
deljo na športnem igrišču v Ja­
godju, kjer so pripravili srečanje 
krajanov na katerem so nastopili 
pevci moškega pevskega zbora 
Jagodje Dobrava, ki ga vodi Mir­
jana Bonin, pihalnega orkestra iz 
Ptuja in harmonikarjev. Začelo 
naj bi se že ob 16.00 uri, a je bilo 
takrat še tako nenavadno vroče, 
da se je začetek dogajanja preve­
sel proti 19. uri, ko so si ljudje 
končno upali na piano.
Bilo je veselo in praznično, po­
grešali so le več mladih, ki jih 
program verjetno ni pritegnil, 
vendar je bilo to hitro pozablje­
no ob brezplačnih bobičih za 
katere je poskrbel Veljko iz go­
stilne Jasna. D.M.

Parkirišča 
in vodovod
Predvidoma v ponedeljek, 19. 
septembra 2011, se bodo pri­
čela dela obnove dotrajane 
vodovodne cevi in ureditve 44 
novih parkirnih mest med Juž­
no cesto in ulico Emilia Driolia 
v Izoli.
Naložbo v vrednosti 120.000 
EUR v celoti krije Občina Izola 
iz programa vodooskrbe. Izva­
jalec gradbenih, izbran na jav­
nem razpisu, je podjetje Grafist 
d.o.o., izvajalec montažnih del 
pa Rižanski vodovod Koper. 
Dela bodo končana predvido­
ma v dveh mesecih.

* i-f

Cecilija bi bila rada pismena
Cecilija Lazar iz Dobrave je jezna upokojenka. Jezna zato, ker ji po tele­
viziji govorijo, da je nepismena, če ne obvlada računalnika in interneta. In 
se je lotila opismenjevanja ter šla na tečaj kjer se je naučila osnovnih stva­
ri, saj je nekoč delala v Tomosovem inštitutu in ji tehnika ni tuja. Toda, 
potem bi morala iz Dobrave priti tudi na svetovni splet oziroma internet. 
Tam pa se vse ustavi. Pri njih namreč ni ne kabelske televizije in niti inter­
neta, zato ostaja “nepismena”, a ne po svoji volji.
Povprašali smo na Elti, kdaj bo kabel prišel do njih pa so povedali, da ne 
prav kmalu, saj je treba prečkati glavno cesto, zato pa ji svetujejo naj se 
obrne na enega od mobilnih operaterjev (Si.mobil, T2, Mobitel, Debitel 
ali Tušmobil Če pa ima doma stacionarni telefon lahko pokliče, tudi Te­
lekomov center Koper za SIOL-ov paket kabelske telefonije, telvizije in 
interneta (tel.: 05 66 22 555)

Ni res, da Zupan vsem popušča
Vsaj v primeru oddaje zemljišča med Lonko in parkom Pietro 
Coppo župan vztraja pri veliki investiciji in enoletni pogodbi.
Predrag Dvorančič, Izolan iz 
Gorkijeve ulice, najemnik lokala 
Pri Perotu, je bil v ponedeljek, 
kljub zaskrbljenosti, zadovoljen. 
Bil je namreč edini ponudnik, ki 
se je javil na razpis za oddajo 
tega zemljišča v najem za uredi­
tev lokala in terase in ker je iz­
polnjeval vse pogoje je komisija 
njegovo ponudbo sprejela.
Pogoji še zdaleč niso bili lahki. 
Najemnina za prostor se je podvo­
jila (10.000 Eur za leto dni), kupiti 
mora enak montažni objekt kot je 
na Lonki (cca. 53.000 Eur), urediti 
teraso (cca. 10.000 Eur) in vse to 
zgolj za obdobje 12. mesecev. 

“Pogoji so nemogoči, vendar sem 
se moral prijaviti, sicer bi bili zdaj 
že vsi na cesti oziroma na Zavodu 
za zaposlovanje, tako pa še vedno 
ostaja možnost, da se dogovorimo 
za olajšave. Predvsem sem upal, 
da bo podaljšan čas sklenitve po­
godbe, saj Občina Izola praktično 
vse pogodbe sklepa za pet let, le v 
tem primeru župan menda vztra­
ja pri enoletnem obdobju. Seveda 
je vsakomur jasno, da se takšna 
investicija v enem letu nikakor ne 
more poplačati. Vendar, če sem 
želel ostati “v igri’’, sem se moral 
prijaviti. Dodatno sem moral pri 
arhitektki naročiti izdelavo skice 
ureditve terase, tako da sem že 
zdaj imel vrsto stroškov, vendar 
sem upal na najboljše in tako se je 
tudi zgodilo.

Komisija je ugotovila, da izpolnju­
jem vse pogoje in soglasno predla­
gala, da se sklene pogodba za pet 
let, kar seveda bistveno olajša vra­
čanje vloženega denarja.”
Toda, trezno zadovoljstvo je traja­
lo vsega en dan, saj so ga v torek 
iz občine že vprašali, koliko časa 
bo potreboval za prenovo celotne­
ga prostora in sporočilo, da župan 
vztraja pri enoletni pogodbi.
Kot je povedal Dušan Ambrož 
iz društva Izolani, ki je koordi­
niralo akcijo s katero so zbrali 
preko 1000 podpisov v podporo 
ohranitvi tega lokala, so po odlo­
čitvi komisije že sklenili, da bodo 
umaknili pobudo, ki so jo v zve­
zi s to problematiko pripravili za 
prvo sejo občinskega sveta. Toda 
vztrajanje župana pri tako ostrih 
pogojih, medtem ko so številni 
drugi najemniki dobili poslovne 
prostore z neposredno oddajo in 
pod bistveno boljšimi pogoji, daje 
slutiti, da gre za primer diskri­
minacije in namernega vztraja­
nja pri odstranitvi lokala, ki daje 
kruh dvem izolskim družinam. 
Zato bo svetnik Liste Izolani občin­
skemu svetu predstavil pobudo z 
zahtevo po enakih pogojih oddaje 
nepremičnega premoženja občine 
najemnikom, neglede na njihovo 
strankarsko, ideološko, narodnos­
tno, versko, rasno ali kakšno dru­
go pripadnost. Še posebej, ko gre 
za ljudi, ki živijo v tem mestu.

D.M.
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Z rebalansom predvsem nad investicije
Predlog rebalansa proračuna občine Izola še ni pripravljen do te stopnje, da bi lahko o njem svetniki razpravljali na 
septembrski seji občinskega sveta, ki bo tako najverjetneje namenjena predvsem prodaji občinskega premoženja in 
investiranju v fotovoltaiko, projekt, ki se ga župan zagotovo ne bo odrekel.
Redna septembrska seja občinskega 
sveta bo sklicana za četrtek 29. sep­
tembra, kaj bo na dnevnem redu pa 
se bodo še dogovarjali na jutrišnji 
seji kolegija občinskega sveta. Ne­
uradno vemo le to, da bo na dnev­
nem redu spet nekaj prodaj nepre­
mičnega premoženja, fotovoltaika 
oziroma sončne centrale na petih 
občinskih objektih in soglasje k 
predlogu za dodelitev Kocjančičeve 
nagrade. Prejelo naj bi jo Kulturno 
društvo in študijski krožek Beseda 
Slovenske Istre, ki so ga ustanovili 
leta 2001 v Kopru. Študijski krožek 
izdaja zbornik Brazde s trmuna, ki 
izhaja enkrat letno.
V začetku oktobra pa bodo izol­
ski svetniki na izredni seji odločali 
o predlogu rebalansa občinskega 
proračuna, saj je jasno, da bodo pri­
hodki in odhodki bistveno drugačni 
od načrtovanih.
Iz kabineta župana nam je Kristina 
Zelič na naše vprašanje o bistvenih 
točkah rebalansa proračuna odgo­
vorila, da je rebalans proračuna za 
leto 2011 potreben in je že v fazi 
priprave. Ocenjujejo, da bo skupni 
obseg proračuna za letošnje leto 
manjši, predvsem na investicijskem 
segmentu.

Ob tem so še sporočili, da je iz pri­
merjave izvršitve proračuna Občine 
Izola v prvem polletju leta 2010 in 
v prvem polletju letošnjega leta ra­
zvidno, da je Občina Izola v prvem 
polletju 2010 ustvarila 5.658.374 
EUR prihodkov, medtem ko je v pr­
vem polletju letošnjega leta ustva­
rila 6.774.986 EUR prihodkov.
V prvem polletju lanskega leta 
je bilo skupaj 7.762.204 EUR od­
hodkov, medtem ko je bilo v pr­
vem polletju letošnjega leta skupaj 
8.165.125 EUR odhodkov (od tega 
približno-2.000.000 EUR odhodkov 
vezanih na stroške in investicije iz 
leta 2010).

Proračunski primanjkljaj je torej 
v prvi polovici leta 2010 znašal 
2.103.830 EUR, v prvi polovici le­
tošnjega leta pa 1.390.139 EUR.
Tekoči primanjkljaj je lani v prvi 
polovici leta znašal 278.870 EUR, 
v prvi polovici letošnjega leta pa je 
Občina Izola imela tekoči presežek 
v višini 525.715 EUR.

Izolski teden mobilnosti
Osrednji dogodek ob Evropskem 
tednu mobilnosti z naslovom »Po­
tujmo drugače« bo v Izoli potekal v 
torek, 20. septembra 2011, v parku 
Pietro Coppo.
Od 9.00 do 12.00 ure bodo otroci 
iz vrtca in prve triade osnovnih šol 
ustvarjali na temo alternativne mo­
bilnosti. Od 12.00 do 19.00 ure bo 
potekala predstavitev električnih in 
hibridnih vozil (električni skiroji, 
rolke, kolesa, motorji, avtomobili, 
avtobus), od 16.00 do 19.00 ure pa 
bo organizirano tekmovanje otrok v 
spretnostnem rolanju.
Evropski teden mobilnosti poteka 
v Sloveniji že deseto leto zapored. 
Letos je ključna beseda energija, saj 
je promet tisti potratnež, ki v Evropi 
porabi največ energije - kar tretjino, 
v Sloveniji pa celo še več - vrtogla­
vih 40 %. Osrednja tema letošnje­
ga Evropskega tedna mobilnosti je 
poudarjanje alternativnega načina 
mobilnosti in pogona vozil z name­
nom, da se zmanjša naša odvisnost 
od nafte. (SZJ)

Sprejem za prvošolce

Vprašali smo, zakaj letos ni bilo 
tradicionalnega županovega 
sprejema za prvošolce in izve­
deli, da so ob začetku letošnje­
ga šolskega leta na občini dali 
poudarek na varen začetek no­
vega šolskega leta. Prav zato so 
organizirali več aktivnosti za za­
gotavljanje varne poti v šolo (v 
sodelovanju s Policijsko postajo 
Izola, osnovnimi šolami in upo­
kojenci). Seveda pa za nasled­
nje šolsko leto ne izključujemo 
možnosti organizacije tudi spre­
jema prvošolcev pri županu.

V Izoli ne bo koprskih smeti
Zadnje dni je bilo po Izoli slišati nepreverjene informacije, da bodo na 
izolsko deponijo, ki ima edina možnost podaljšanja obratovanja še za 
naslednjih 20 let, začeli dovažati tudi smeti iz sosednjih občin, kjer 
možnosti podaljšanja obratovanja njihovih odlagališč nimajo. O tem so 
se tri občine oziroma komunale dogovarjale že v prejšnjem mandatu, 
vendar bivši župan temu menda ni bil posebej naklonjen.
Informacijo smo preverili tudi na izolski občini, ki je lastnica javnega podje­
tja Komunala in odgovorili so nam da je izolsko odlagališče za nenevarne 
odpadke prvenstveno namenjeno za potrebe uporabnikov iz občine Izo­
la. Tudi glede kapacitet je praktično nemogoče, da bi odlagališče sprejemalo 
odpadke iz celotne obalne regije.
V preteklih letih se je razmišljalo o povezavi z občino Piran, ki je takrat 
iskala rešitev za obdobje po zapolnjenju njihovega odlagališča in to pred­
vsem iz razloga, da bi se tako zmanjšali oziroma razdelili stroški investicije 
v opremo za obdelavo in same obdelave mešanih komunalnih odpadkov, ki 
je pogoj za nadaljevanje obratovanja odlagališča. Ta možnost danes tudi 
zaradi nove uredbe o odlaganju odpadkov na odlagališčih ni izvedljiva.

Nova, stara parkirna mesta
V četrtek je Krajevna skupnost Halietum sklicala zbor občanov, da 
bi jim predstavili novo prometno ureditev dela Nazorjeve ulice med 
Dantejevo ulico in ulico Oktobrske revolucije. Udeležba popravljal­
cev je bila dobra, saj so bili tam predsednik KS, predstavnik občine, 
projektant in zapisničarka ter dva (2) občana. Po njuni pripovedi je 
bila razprava sicer zelo žolčna vendar so se v miru razšli. Verjetno bo 
sedaj na tem koncu nekaj časa več kontrole, parkirnih mest pa ne bo 
bistveno več, saj so vozniki že doslej, kljub tablam, tam parkirali, pa 
jih ni nihče preganjal.
Zakaj je udeležba na tovrstnih obravnavah tako katastrofalno slaba 
pa se morajo vprašati tisti, ki so zadnje čase zbore krajanov izrabljali 
zgolj zato, da so legitimirali svoje načrte. Ljudje so tega, očitno, siti.

Kdo nam piše strategije
V Izoli imamo radi strategije. Še 
rajši kot vizije, saj je Izola še vedno 
nima oziroma je ni sprejela, zato pa 
že imamo nekaj in pripravljamo še 
dodatne strategije razvoja. 
Spomnimo se strategije razvoja tu­
rizma, ki je žalostno končala v ne­
kem predalu, potem ko je pojedla 
kar nekaj evropskega ali proračun­
skega denarja. Iz novejšega obdobja 
pa se spomnimo strategije organizi­
ranja kulture in športa, ki je občino 
stala okrog 30 tisoč Eurov, od nje pa 
nimamo prav nič.
Verjamem, da strategiji razvoja kul­
ture in športa, ki naj bi jih pripravili 
v dveh strateških skupinah ne bosta 
tako “zapravljivi”, kako uporabni 
bosta pa bo treba še videti. Čeprav 
sta bili delovni skupini imenovani 
že pred časom namreč nič ni slišati 
o kakšnem nastajanju strategij.
In ker nas nekateri znani, izkušeni, 
ugledni in strokovno zelo podkova­
ni posamezniki s področja kulture 
in športa sprašujejo, kdo je v teh 
skupinah in kako so bile imeno­
vane, smo za odgovor vprašali v 
kabinet župana, od koder so nam 
odgovorili.
Oba dokumenta pripravlja občinska 
uprava - Urad za družbene dejav­
nosti skupaj s Centrom za kulturo, 
šport in prireditve Izola.

KULTURA
Naloga projektne skupine za kul­
turo je priprava predloga Dolgo­
ročnega programa za kulturo v ob­
čini Izola za obdobje 2012 - 2021.
V projektno skupino za pripravo 
predloga so imenovani sledeči čla­
ni: mag. Aleš BOLJE - vodja, Koni 
STEINBACHER - namestnik vodje, 
Edi MIANDRUŠIČ, Rudi BUČAR, 
Mirna BUIČ, Ingrid MEDOŠ, Rok 
PALČIČ, Lorena PAVLIČ, Tomaž 
SIMATOVIČ, Erik TOTH in Marko 
ZELENKO.

ŠPORT
Naloga projektne skupine za šport 
je priprava predloga Dolgoročnega 
programa razvoja športa v občini 
Izola za obdobje 2012 - 2021. V pro­
jektno skupino so imenovani slede­
či člani: Renato VOUK - vodja, Igor 
NOVEL - namestnik vodje, Bojan 
KOROŠEC, Primož HARI, Sabina 
HODŽIČ, Andrej JEREB, Klaudio 
RADOJKOVIČ, Bine PIŠLAR, Hana 
ŠKRBEC, Vasilij ŽBOGAR in Anton 
ŽLOGAR.
Obe projektni skupini lahko v delo 
skupine vključita tudi zunanje stro­
kovne sodelavce, ki lahko kakorkoli 
prispevajo k pripravi čim kvalitet­
nejšega predloga Dolgoročnega pro­
grama razvoja kulture ali športa v 
občini Izola za obdobje 2012 - 2021, 
predstavnike Zavoda za varstvo kul­
turne dediščine Slovenije, Univerze 
na Primorskem, Pokrajinskega ar­
hiva Koper in drugih kulturnih in­
stitucij ter uveljavljene umetnike in 
druge posameznike s področja kul­
ture, predstavnike Športne zveze 
Izola in drugih nevladnih organiza­
cij na področju športa ter uveljavlje­
ne športnike in druge posameznike 
s področja športa.
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Bilo je več mošta kot devic
Neznano kje se je rodila ljudska modrost, da morajo za dober mošt grozdje z bosimi nogami tlačiti 
nedolžna dekleta. Na ponedeljkovi prireditvi v Izoli sicer ni bilo čisto tako, vseeno pa je bil sok, ki je 
pritekel iz soda v katerega so vinarji zmetali grozdje refoška, zelo sladek in zrel. Skoraj mošt.
Prireditev, ki so ji organizatorji, 
lokalna turistična organizacija, 
nadeli ime Mošt izolskega refoška, 
je zagotovo popestrila ponedelj­
kov večer na Manziolijevem trgu, 
ki je sicer pričakoval kaj več obi­
skovalcev a je izbor delovnega dne 
pač naredil svoje. Tisti, ki jih je 
naslednji dan čakala služba so se 
namreč raje izognili zapeljevanju 
mošta in deklet, ki so ga tlačila. 
Prav tlačenje ali teptanje grozdja z 
bosimi nogami je bil osrednji do­
godek večera, ki so ga popestrili še 
pevci kvarteta 7+ in že tradicionalni 
Enzo Hrvatin.
Voditelj, novinar Sašo Dravinec je 
najprej povedal nekaj zgodovinskih 
podatkov o grozdju, vinu in o Izo­
li, nato pa so, Matej Korenika, ki 
je tudi predsednik Konzorcija vin 
Istre, Brun Žaro, Dorijan Korenika 
in Franko Markovič v velik čeber 
nasuli kar precej kaset refoška.
Prvi “devici” sta bili Ingrid Mahnič, 
predsednica Društva vinogradnikov 
slovenske Istre in Majda Brdnik, 
specialistka za vinogradništvo za 
Istro in Kras pri KGZS Nova Gorica.

Prvo majolko refoškovega soka je 
natočil župan Igor Kolenc in jo de­
lil z vinsko kraljico Deboro Sosič 
ter vinarji, vsi pa so pohvalili tekno 
rdečo tekočino, ki so jo iz grozdov 
stlačila dekleta.
Sicer pa je tlačenje grozdja najsta­
rejša oblika pridobivanja grozdnega 
soka, ki ob delovanju glivic gre skozi 
fazo mošta in se za svetega Martina 
(letos bo to bistveno prej) spremeni 
v vino. Letošnje toplo poletje je na­
mreč pospešilo trgatev, ki je v naših 
krajih v glavnem že končana.
Po pokušini izolskega refoškove­
ga mošta je še nekaj pesmi zapel 
kvartet 7+, potem pa je, po nekoliko 
predolgi pavzi, med katero so ne­
kateri obiskovalci že odšli, nastopil 
še Enzo Hrvatin in zabava se je po­
novno začela. Še najbolj zaskrbljeni 
so se zdeli nekateri vinogradniki, ki 
imajo v kleteh še vedno tudi lansko 
vino, saj je prodaja pridelka iz leta 
v leto težja in vsaj tako pomembna 
kot delo v vinogradu in kleti. ur

Kljub vsemu je bilo lepo
Zopet smo se družili primorski upokojenci, tokrat v Orehovlju pri Mirnu 
na goriškem. Seveda, nismo manjkali izolski upokojenci in tam smo bili 
seveda tudi upokojenci DU Jagodje - Dobrava. Bil je lep, vroč dan in ob 
prijetnem kramljanju na avtobusu smo kmalu prišli na cilj. Tam so nas 
čakale ..gasilske klopi" saj je bil že čas za okrepitev z hrano in pijačo. 
Ponudba je bila pohvale vredna - vitaminska, v obliki svežega sadja. 
Ogranizator srečanja nas je želel opozoriti, da pričenjajo z uradnim progra­
mom, ampak kaj, ko jim ozvočenje ni delovalo. Program je bil sicer zanimiv, 
predvsem pa smo ga lahko le gledali. Škoda, saj so se izvajalci kar precej 
potrudili. Tudi slavnostna govornica, podpredsednica Zveze društev upoko­
jencev, je ostala v tišini. Vseeno pa smo le izvedeli,da ZDUS ostaja enoten 
in menda podpira DeSUS. Človek bi nehote pomisli da se je začelo politično 
kupčkanje tudi z upokojenci.
Uradni del programa se je neuradno končal z glasbo za ples. Bilo je pre­
vroče, da bi se vrteli, zato smo se soglasno odločili in nadaljevali druže­
nje proti Cerju. Prečudovit razgled, prijetna sapica, malo zgodovine in še 
kakšna skrita misel o tem, kaj vse je zmožen narediti človek za uresničitev 
svojih nesprejemljivih idej. Kakšna slučajnost. Pot smo nadaljevali do Križa 
in cerkve nad tržaškim zalivom. Tam sem, ob vseh tistih kapelicah, nehote 
pomislila, kako ničelna je božja moč, da ne ustavi vseh teh morij, tegob in 
problemov malih nemočnih ljudi, s katerimi se tako brezvestno in brezčut­
no poigravajo nekateri posamezniki. Nato se je naša pot se je nadaljevala 
proti domu, toda...
Ja, padli smo v cestno blokado zaradi lovljenja tatov pošte v Semedeli. Ne­
kateri peš, drugi pa kakšne 3 ure kasneje smo se končno vrnili. Ampak, bilo 
je lepo in še kdaj bomo šli. Jožica Saikovič

Mleko raje prekuhajte !
Surovo mleko iz mlekomatov se je 
znašlo na zatožni klopi Zveze po­
trošnikov Slovenije in Zavoda za 
zdravstveno varstvo Koper, na Ve­
terinarski upravi Slovenije pa so bili 
do kmetov prizanesljivejši. V mleku 
iz mlekomata Kmetije Žgajnar, ki 
oskrbuje mlekomat na koprski trž­
nici, pa tudi tega v Izoli, so odkrili 
bakterije listeria monocytogenes, 
ocene inštitucij pa se razlikujejo, saj 
prvi pravijo, da bakterioje v mleku 
sploh ne sme biti, na Veterinarski 
upravi pa pravijo, da ne gre za pre­
seganje dovoljene stopnje. Kljub 
temu pa tudi oni svetujejo, da kupci 
mleko pred uporabo vendarle zavre­
jo in tudi v avtomatu ni več poziva k 
uživanju surovega mleka. Glede na 
dejstvo, da je mleko iz mlekomatov 
vse bolj popularno pa nekateri ome­
njajo tudi nekakšno zaroto mlekar­
skega lobija in največjih proizvajal­
cev pasteriziranega mleka. ur

Naslednji teden bo sejemski
Po enoletnem premoru in razhajanju med marino in prejšnjimi organiza­
torji ter nesojenimi organizatorji sejma in občino se v Izolo vrača sejem 
plovil, ki ga polovica Izolanov ne zna izgovoriti, navtiki pa prav gotovo: 
Slovenian Boat Show.

Letošnji sejem organizira novoustanovljeno podjetje Navtika abc, ki zdru­
žuje tri partnerje: Porting d.o.o. - Marina v Izoli, REX - Val navtika in Biro 
Ogis - sejemski šotori. Vodja prireditve je Matjaž France, ki napoveduje, 
da se bo letos predstavilo 38 razstavljavcev z več kot 50 različnimi plovili. 
Najdaljše med njimi meri kar 25 metrov, predstavili pa bodo tudi tri novosti: 
nizozemsko jahto Van der Valk »Continental II19«, jadrnico Elan 350 One- 
design in novega Azimut 48, ki bo prvič zaoral brazde po jadranskem morju 
ravno v pri nas. Na torkovi novinarski konferenci v prostorih izolske marine 
so povedali, da bodo na ogled cenovno dostopnejši modeli pa tudi plovila, 
vredna tudi po nekaj milijonov evrov.
Sejemski program so pripravili skupaj z lokalno turistično organizacijo in 
bo organiziran na območju marine in v starem mestnem jedru. Program je 
obsežen in zelo raznovrsten. Sejem bodo odprli v sredo ob 12.00, sledi­
la pa bo otvoritev razstave oljnih slik z navtičnimi motivi Gorana Horvata. 
Zvečer, ob 18.30 bodo v Manziolijevi_ palači odprli arhitekturno razstavo 
»Arhitektura in voda« avtorja Aleša Šelige, ob 20.30 pa bo sledil koncert 
Rudija Bučarja na Manziolijevem trgu.
V četrtek ob 20.00 bo na Manziolijevem trgu gledališka predstava, nasled­
nji petek bo osnovnošolski extempore z navtičnimi motivi, popoldne bo na 
Lonki »mini navtični sejem« in zvečer na Manziolijevem trgu še predstava 
Matjaža Javšnika. Naslednjo soboto bosta v izolskem zalivu dve regati: 
GARMIN CUP in REGATA STARIH BARK, zvečer pa bo na Manziolijevem 
trgu koncert Vlada Kreslina. Sejem in obsejemska dejavnost se bo zaklju­
čila naslednjo nedeljo z regato optimistov MAX CUP in koncertom skupine 
The Angels na Manziolijevem trgu.
Na izolski navtični sejem bo, v skladu s sloganom prireditve “Ker navtika ni 
od včeraj” opozarjala čupa, prvo slovensko plovila, ki so ga že v 17. stoletju 
uporabljali kriški slovenski ribiči. Ta nenavaden čoln, ki je tudi na plakatu 
prireditve, bodo postavili sredi krožišča na trgu republike, v okolici pa 
bo še nekaj panojev z informacijami o sejmu.
Vstopnina za odrasle obiskovalce bo znašala 6 evrov, za mlade do 16. leta 
pa 4 evre. Za otroke do sedmega leta bo vstop na prireditev brezplačen. Za 
obiskovalce, ki bodo v Izolo prišli z osebnimi vozili, pa bodo v času sejma 
zagotovili tudi dodatno parkirišče. Organizatorji, ki upoštevajo, da se bo tik

pred tem zaprl jesenski 
sejem plovil v Portorožu, 
pričakujejo približno 5000 
obiskovalcev, veliko pa bo 
odvisno tudi od vremena. 
Morda še zanimivost, da 
bo naslednji konec tedna 
organiziran brezplačen 
avtobusni prevoz, ki bo 
povezoval izolski navtični 
sejem, prireditev Vrtnica 
Portoroža in prireditev 
Sladka Istra v Kopru.

hLwÀ
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NLB Skladi- 
Naložbeni paketi

&

Enostavno najdem pravi 
naložbeni paket zase.
Z NLB Skladi - Naložbenimi paketi je vlaganje v vzajemne sklade enostavno, saj takoj najdem paket zase.
Naložbeni paketi NLB Skladi - PREUDARNI, URAVNOTEŽENI, AMBICIOZNI in POGUMNI so sestavljeni iz podskladov 
krovnega sklada NLB Skladi. Kateri bo vaš?
Za več informacij se oglasite v NLB Poslovalnicah podružnice Primorska.

NLB O Skladi

www.nalozbenipaketi.si Modra številka: 080 22 86
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Rokometaši blizu prve zmage
Rokomet

Ribnica Riko hiše - Istrabenz plini 
Izola 27:26 (14:11)
Ribnica - Športni center, gledalcev 
300, sodnika Drago Ocvirk, Miran 
Štigl.
Istrabenz plini Izola: Gregorič, Ju­
rič 1, Jelovčan 1, Dolenc, Spegel 2, 
Stepančič, Čosič 6, Ti. Ponikvar, Hr­
vatin 10, Vukovič, Fidel 3, Smolnik 
1, To. Ponikvar, Apat 2, Kevič (17 
obramb), Radolovič. Trener: Vlado 
Hrvatin.

Izolani so v svojem premiernem na­
stopu med najboljšimi slovenskimi 
ekipami sicer ostali praznih rok, če­
prav bi se z gostovanja lahko vrnili z 
zasluženo točko in morda celo dve­
ma. V tretji minuti so sicer povedli z 
zadetkom Petra Hrvatina, zatem pa 
podlegli psihičnemu pritisku, tako 
da je Ribnica v petnajstih minutah 
naredila delni izid 11:2. Svoje je k 
temu prispeval tudi izkušeni domači 
vratar Mustafa Torlo, saj je ubranil 
dolgo serijo strelov Izolanov. Slednji 
so tokrat nastopili brez poškodova­
nega Petra Božiča. Drugi del prve­
ga polčasa so igrali tudi brez Žige 
Smolnika, ki je zaradi močnega 
udarca nasprotnika moral zapustiti 
igrišče. Prednost osmih zadetkov 
Ribničanov je bila visoka, vendar so 
gostje uspeli urediti svoje vrste in z 
bolj organizirano igro do konca pr­
vega dela znižati zaostanek.
Po odmoru so Izolani izkoristili 
prednost dveh igralcev na igrišču in 
s še bolj agresivnim nastopom hitro 
prišli do izenačenja na štirinajsti 
točki. Zatem je bilo na parketu vi­
deti dve enakovredni ekipi, ki sta se 
vse do zadnjih minut izmenjevali v 
vodstvu. Domačini so sicer še dva­
krat imeli prednost treh zadetkov 
(25:22, 26:23), a izolski rokometaši 
niso popuščali in so v predzadnji 
minuti izenačili z golom Petra Hr­
vatina. Ko se je Izoli že nasmihala 
točka, sta sodnika najprej dosodila 
agresivno igro gostov v napadu, za­
tem pa ob zvoku sirene še najstrožjo 
kazen v korist Ribnice, ki je z njeno 
realizacijo prišla do tesne zmage 
proti novincem v ligi.
Vlado Hrvatin, trener Izole: »V pr­
vem polčasu je bila prisotna trema, v 
nadaljevanju pa nam je igra stekla in 
do konca smo bili enakovreden par­
tner. Pozna se nam še neizkušenost, 
saj imamo le tri igralce s prvoligaš­
kimi izkušnjami. Bili smo zelo blizu 
točki, tako da nam naš nastop proti 
tokratnemu uglednemu nasprotniku 
vliva samozavest in dodatno motiva­
cijo pred novimi nastopi.«

Sinoči so Izolani odigrali v Maribo­
ru tekmo 2. kroga proti tamkajšnji 
istoimenski ekipi. V soboto pa bo 
doma ob 19.00 prvo domače sreča­
nje proti Krškem.

Rokometašice urejajo stvari
Rokometni javnosti sporočamo, da 
Ženski rokometni klub Izola deluje 
s štirimi selekcijami, in sicer: mini 
rokometom, mlajšimi deklicami A 
in B ter starejšimi deklicami. 
Trenerska zasedba je prenovljeni in 
je v sestavi: Matej Nadoh (mlajše 
deklice A in B), Mara Šolaja (sta­
rejše deklice) in Duška Čuk (mini 
rokomet).
Letos smo organizirali tudi mini ro­
komet na vseh treh izolskih OŠ, in 
sicer na OŠ Livade, OŠ Vojke Šmuc 
in OŠ Dante Alighieri. Uprava, ki je 
nastopila svoj mandat 23. septem­
bra izpolnjuje zastavljene cilje, saj 
je kljub resnim finančnim težavam 
kluba uspela obdržati dekleta, ki še 
vedno igrajo v slovenski ligi, uspela 
sestaviti kakovostno in strokovno 
trenersko zasedbo in intenzivno de­
lati na vzgoji podmladka. (Uprava).

Nogomet

3.SNL
Tolmimlzola 3:1(1:1)
Strelci: 1:0 - Mrak Valentin {26‘), 
1:1 - Zemljak Matej (34’), 2:1 - Mrak 
Valentin (61’), 3:1 - Sokanovič Dejan 
(75’)
Izola: Koprivec Alen, Hoti Alban, Va­
tovec Rok, Mačkovšek Uroš, Mikac 
Gregor, Božič Marko, Štulac Matija, 
Stojadinovič Milojica, Zemljak Matej 
(Džajič Sean 86’), Memič Aldin (Ge­
rič Elmin 67’), Lizalovič Adis (Marc 
Gregor 64’)
Tekma je bila odigrana v, za septem­
ber, nenormalno vročem vremenu 
in ekipi sta temu primerno prilago­
dili ritem igre. Tolmin je bil v prvem 
polčasu boljši nasprotnik in po le­
pem prodoru Bobana Kucaloviča je 
Tim Lo duca zadel vratnico. V vod­
stvo 1:0 je rdeče-črne povedel Va­
lentin Mrak, ki je neubranljivo zadel 
iz voleja po odlični dvojni kombina­
ciji s Timom Lo Duco. Preko Mateja 
Zemljaka so v 34. minuti, po napaki 
nezanesljivega Uroša Rutarja, iz na­
videz nenevarne situacije, Izolani 
izenačili na 1:1.
V drugem polčasu je igrala le še eki­
pa Tolmina. V 61. minuti je Valen­
tin Mrak izkoristil zmedo v izolski

obrambi in iz bližine še drugič pre­
magal Alena Koprivca (2:1). Tolmin 
je tudi po vodstvu stalno napadal na 
vrata Izolanov, pri katerih je bil naj­
boljši igralec tekme zagotovo vratar 
Koprivec, ki je nekajkrat odlično 
posredoval. Za 3:1 je po vtekanju 
za hrbet gostujoče obrambe zadel 
Dejan Sokanovič. Tolmin je vse do 
konca zlahka nadziral potek igre, 
gostje pa niti niso kazali prevelikih 
ambicij za preobrat. .
V naslednjem krogu bodo Izolani 
igrali doma v nedeljo ob 16:00 uri z 
ekipo Kranja.

Liga MNZ Koper
Mas Tech Postojna:Korte Avtoplus 
3:3 (3:0)
Gažon : Portorož Piran 2:1 (1:0)

V soboto ob 16:30 bodo Kortežani 
doma igrali s Košano

Namizni tenis

V soboto in nedeljo je v Zgoniku po­
tekal 28. Pokal Krasa za članice eki­
pno. Na povabilo organizatorja je na 
turnirju nastopilo šest ekip iz petih 
držav. Ekipa Arrigonija se je ena­
kovredno kosala z vsemi ekipami. 
Žal je premagala le ekipo Prijedo- 
ra iz Bosne in Hercegovine in tako 
osvojila končno 5. Mesto. Turnir je 
našim igralkam prišel še kako prav 
pred bližajočimi nastopi v prvoligaš­
kem tekmovanju. Posebej pa velja 
pohvaliti Jano Ludvik za res odličen 
nastop. Na turnirju ji je uspelo pre­
magati tudi Strbikovo, nekoč drugo 
mladinko Evrope in člansko repre­
zentantko Češke. Prvič pa je prema­
gala tudi Poljakovo, odlično hrvaško 
tekmovalko iz Divje Rese.
Rezultati:
Arrigoni : Duga Resa Aquaestil ( Hr­
vaška) 2:3
Arrigoni: SBZ/BCC Kras (Italija) 2:3 
Arrigoni: SK Dobre (Češka) 2:3 
Arrigoni: STK Prijedor (BiH) 4:1 
Arrigoni: TIS Zagreb ( Hrvaška) 1:4 
Vrstni red:
l.Tis zagreb, 2. Duga Resa Aquae­
stil, 3.SBZ/BCC Kras, 4. SK Dobre, 
5. Arrigoni, 6. Prijedor
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Jadranje

Po dveh dneh uvodnih 4 flotnih 
regat 2. svetovne serije regat super 
dvotrupcev razreda AC45 pred an­
gleškim pristaniščem Plymouth so 
na čelu Novozelandci krmarja Dea­
na Barkerja, že skupni zmagovalci 
prve avgustovskega regate v Cas- 
caisu, kjer je španski Green Comm 
Racing s posadko krmarja Vasilija 
Žbogarja po slabšem začetku med 9 
super hitrimi dvotrupci AC45 pristal 
na visokem 5 mestu.
V Plymouthu se je za posadko kr­
marja Žbogarja slabo začelo že 
med treningom v ponedeljek, ko se 
je Green Comm Racing s posadko 
Edward Wright in Pat Cumming, 
oba VB, Španec Javier de la Plaza in 
Avstralec Anthony Nossiter prevrnil, 
potem pa podobno črno nadaljevalo 
tudi na regatnem vikendu, ki ga je s 
37 točkami dobila posadka Emirates 
Team New Zealand pred ameriškim 
Oracle s posadko avstralskega kr­
marja James Spithilla in švedskim 
Artemisem ameriškega krmarja 
Terryja Hutchisona. Španski Green 
Comm Racing s krmarjem Vasilijem 
Žbogarjem je bil po sobotnih 7, 8 in 
9 mestu na repu že po prvem dne­
vu, po spektakularnem nedeljskem 
prevračanju v edini in daljši flotni 
regati pa na zadnjem mestu.
Med nedeljsko flotno regato v Pl­
ymouth Hoe (v soboto je bilo na 
obali 15.000 gledalcev, v nedeljo pa 
skoraj še enkrat toliko) so se v moč­
nem vetru (v sunkih je zmogel 30 
vozlov, kar so za tako velike, lahke 
in hitre dvotrupce že skoraj ekstre­
mne razmere) prevrnili trije izmed 
9 dvotrupcev; najprej je s premce­
ma globoko zaril in se prekopicnil 
francoski Aleph krmarja Betranda 
Paceja, za Francozi so prišli na vrsto 
Kitajci skipperja Charlesa Ogleetre- 
ja in avstrijskega krmarja Andrea­
sa Hagare, za konec pa še španski 
Green Comm Racing s slovenskim 
krmarjem Vasilijem Žbogarjem. 
Žbogar in posadka so ponovno od­
nesli celo kožo, na milijon dolarjev 
vrednem dvotrupcu pa je kar nekaj 
škode, a je športni direktor Green 
Comm racing Luca Devoti povedal, 
da bodo do srede skoraj zagotovo 
ponovno nared za jadranje.
V soboto in nedeljo sta bili pred Pl- 
ymouthom tudi dve posamični hi­
trostni preizkušnji z letečim štartom 
na 500 metrov. Obe je dobil Oracle s 
posadko krmarja Russila Couttsa, ki 
je s 500 metrsko morsko progo v so­
boto opravil s hitrostjo 45,35 km/h, 
v nedeljo pa je bil še hitrejši, saj je 
Oracle 5 500 metrov preglisiral s 
povprečno hitrostjo 48 km/h. V so­
boto je bil Žbogarjev Green Comm 
Racing na hitrostni preizkušnji s hi­
trostjo 40,74 km/h med deveterico 
7, v nedeljo pa zaradi prevračanje in 
nekaj lomov na 45-čeveljskem dvo­
trupcu seveda ni mogel štartati.

DP za optimiste
Odpadlo DP za razred OPTIMIST 
kadeti bo 16.-18. 09.2011 v Izoli v 
organizaciji JK Burja. Istočasno je 
organizirano tudi DP za Optimiste 
in Laser Radiai - moški.
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KIck BOXING

V dneh od 2. do 9. septembra je bilo 
v italijanskem letovišču Lignano Sa- 
bbiadoro Evropsko prvenstvo za ka­
dete in mladince v kickboxingu, ki 
je potekalo pod okriljem svetovnega 
združenja kickboxing organizacij 
WAKO, ki je priznan s strani Sport 
Accord-a.
Med aktivnimi udeleženci je bila 
tudi slovenska izbrana vrsta Kic­
kboxing zveze Slovenije, za katero 
je nastopil tudi Jaka Hudales, sicer 
član KBV KiT iz Izole.
Hudales je nastopil v disciplini semi 
contact in to prvič v mladinskem 
starostnem razredu, do 63 kg. Za­
radi svojih uspehov v lanskoletnem 
starostni kategoriji kadetov, je bil na 
žrebu postavljen kot tretji nosilec 
liste. V prvem kolu je premagal Ir­
skega predstavnika z rezultatom 16 
proti 12. Ruskega tekmovalca je v 
četrtfinalni tekmi premagal z mak­
simalno razliko desetih točk 13 proti 
3. V polfinalu je moral priznati pre­
moč Italijana in sicer z rezultatom 7 
proti 10.
Vsekakor je osvojeno 3. mesto, glede 
na dejstvo, da je letos Hudales prvič 
nastopil v mladinski kategoriji, kjer 
se je srečal s starejšimi in izkušenej­
šimi tekmeci, šteti kot velik uspeh.

Na tokratnem evropskem prvenstvu 
je sodelovalo nekaj čez 1200 tekmo­
valcev iz 36 držav, ki so tekmovali v 
disciplinah semi contactu, light con- 
tactu, full contactu, kick lightu, K-lr, 
low kicku in glasbenih formah.

BAKLADA 2011

Sobota, 17. septembra 2011, ob 
19.59
Zborno mesto za letošnji pohod z 
baklami od Izole do Portoroža bo 
ob 19.59 na parkirišču ob križišču v 
Jagodju. S seboj pripeljite prijatelje, 
otroke, brate in sestre, ostale sorod­
nike in hišne ljubljenčke (pse, mač­
ke, zlate ribice, papige...). Iz Izole se 
bomo odpravili po bivši progi ozko­
tirne železnice v Portorož. Šli bomo 
skozi dva tunela, čez strunjansko 
dolino, nad nami bo sijalo na mili­
jone zvezd, in prav vsak med nami 
si bo lahko izbral svojo. Seveda la­
hko svoje »zvezdice« pripeljete tudi 
s seboj. Mogoče pa bo padel tudi 
kakšen utrinek, da si bomo lahko 
zaželeli kakšno skrito željico. 
Startnina za pohod je skromnih 5 
Eur in je obvezna. Za ta denar dobi­
te: baklo, romantičen pohod v druž­
bi prijetnih ljudi in presenečenje na 
koncu. Spuščali bomo tudi leteče 
lampione.

Nanos - V peto gre rado
Izolska okrepčevalnica »Nanos« ni nekaj novega v tukajšnji gostinski 
ponudbi. V istih prostorih v Pittonijevi ulici je bila že pred 40. leti, naj­
prej v lasti podjetja Nanos-Preskrba Portorož.
Reorganizacija družbe je prinesla novega lastnika, družbo Degro prav tako 
iz Portoroža. Kasneje je prišlo do združitve z ljubljanskim Mercatorjem in 
sta bili tako trgovina, kot okrepčevalnica, po obisku sodeč, pravi posel. Pa 
ne za dolgo. Leta 1999 je oba poslovna prostora v Izoli odkupilo podjetje 
Hrib, a kaže, da z nakupom ni imelo srečne roke. Po štirih letih je nekdanjo 
okrepčevalnico »Nanos« kupil zasebnik. Tudi on je vzdržal štiri leta, vse do 
leta 2009, ko je moral priznati, da se je pri nakupu uštel.
Zgodbe o menjavi lastnikov s tem ni bilo konec. Tako trgovino kot okrep­
čevalnico je pred dvema letoma odkupilo podjetje Vopex d.o.o in če je 
Vopexu zelo hitro uspelo dobiti najemnika za trgovino - danes je to Tuš, je 
trajalo kar dve leti, da so se odločili, da gostinsko dejavnost zaupajo izkuše­
nim gostincem, Julijani Klobas, ki je v okrepčevalnici Nanos delala kar 20 
let in Stojanu Stepančiču, gostincu z dolgoletnimi izkušnjami.
Ob nedavni otvoritvi nam je Julijana zaupala, da se o najemu nista odločila 
na pamet. Pravi, da dobro pozna izolski okus, ki je glede kakovosti kar za­
hteven. Na jedilniku se bo znašlo vse tisto, kar sodi v domačo kuhinjo, po 
zmernih cenah, seveda. Njihova posebnost so tudi nedeljska kosila.

Ker so tudi prejšnji 
najemniki imetni­
kom mandračeve 
Izokartice omogo­
čali 10% popust, so 
se tudi novi naje­
mniki odločili, da 
bodo ostali zvesti 
Izokartici in po­
pustom pri plačilu 
kosil.
Okrepčevalnica Na­
nos je odprta vsak 
dan med 7. in 18. 
uro, ob nedeljah pa 
med 8. in 16.uro.

Vlado Ostrouška

Zapisi iz Kajuhove
Aleksandra Krejči Bole pravi, da je upokojenka, takšna, ki opa­
zuje svet okoli sebe. In ga tudi opiše. Zase in zdaj tudi za vas.

Dopustniški čas se izteka. Dolge kolone avtomobilov na naših cestah niso 
več vsakdan, razen ob nedeljah, ko se naši »vikendaši« vračajo domov. Vre­
me je še vedno lepo, tudi morje ima še primerno temperaturo, tudi za bolj 
zahtevne kopalce - tiste, ki ne gredo v morje, če je manj kot 23 stopinj. 
Čeprav je koledarsko poletje še tu, se zdi, da se življenje v Izoli počasi vrača 
na stare tire, tudi šola je v polnem teku. Zadnjič sem gledala slike izolskih 
prvošolčkov in ugotovila, da so raznoliko-narodnostno obarvani. Evropa 
oziroma svet v malem. To bi morala biti za nas prednost, glede na to, da si 
takoj označen in etiketiran kot nacionalist ali rasist, če poveš ali razmišljaš 
drugače. Ti otroci so naša prihodnost. Njihovo sobivanje in skupno šolanje 
bi moralo naši skupnosti prinesti pozitiven premik v razumevanje drugač­
nosti in toleranco. Teoretično je to izvedljivo; praksa pa pogosto pogrne na 
tem izpitu.
Enako velja za skupnost v kateri živi posameznik. Če »igraš« kakor od tebe 
pričakuje vodilni orkester in nemo prenašaš vse njihove finte, si ok. Če 
dvigneš glavo malo višje, poveš kaj na glas, kritiziraš, je zgodba drugačna. 
Slišala sem, da nekateri od nastopajočih na poletnih koncertih (ki niso nare­
jeni iz »pravega« testa), še vedno čakajo na zasluženo plačilo. Šefi kulturni­
kov so začeli delati podobno kot uspešno promovirani in hvaljeni podjetniki 
danes propadlih podjetij. Delaj, izpolni svojo obvezo, potem bo plačilo, če 
bo in bog ve kdaj. Saj smo v kriznem času, kaj ne? Veste kaj, to izkoriščanje 
malega človeka mi počasi gre na živce.
Korupcija je vsakodnevni meni na našem jedilniku. Bližajo se volitve, ki 
nikakor, da pridejo. Imam občutek, da jih tudi drugo leto ne bomo dočakali. 
A spremembe so nujno potrebne. Žal, večina dvomi, misli, da bo še slabše, 
če pride druga opcija. Saj smo vsi samo ljudje, ki delamo podobne napake. 
Saj nismo bogovi, supermeni, ki smo nezmotljivi.
Jaz verjamem, da so nekateri ljudje boljši, pametnejši, bolj sposobni, da 
znajo pristopiti k težavam drugače, se bolj potruditi, pošteno delati brez 
tega, da bi se osebno okoristili. Nočem verjeti v univerzalno zlo in slabe lju­
di. Nobeden od nas ni samo dober ali slab. Smo ljudje z napakami, hibami, 
ampak tudi s talenti, pozitivnimi lastnostmi. Dajmo prednost vrlinam, dobri 
volji, človečnosti, ljubezni in spoštovanju do drugih. Zatrimo hibe, sovraš­
tvo, nevoščljivost. Sele takrat bomo rešeni. V to sem prepričana.
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V knjižnici je jesen najbolj živahna
Izolska mestna knjiznixa že dolgo ni samo prostor za izposojo knjig. Danes je to tudi prostor 
za učenje, primeren kraj za različne prireditve in razstavišče. Skratka, v knjižnici se dogaja.
V knjižnici se pripravljajo na 
Dneve evropske kulturne ded­
iščine. Zadnji teden v mesecu 
septembru bodo skoraj vsak dan 
zvečer prireditve, namenjene 
seznanjanju s prostovoljnim de­
lom pri nas in po svetu.
Že na začetku septembra pa so 
postavili razstave, ki si jih lahko 
ogledate do 1. oktobra 2011. Mi­
loš Arsenov iz Izole razstavlja 
glinene šahovske figurice in svoje 
risbe. Nataša Požar se ukvarja s 
keramiko in je predstavila svoje 
reliefne slike iz kosov keramike 
ter zanimive posode, pečene v 
raku tehniki.
Člani in članice izolskega likov­
nega Društva LIK pa so se kot že 
velikokrat poprej tudi tokrat izka­
zali z izvirnostjo in inovativno­
stjo. Zorko Dežjot, Judita Miško, 
Mira Puhar, Marica Štefančič 
in Marica Frančeškin, Dragana 
Dada Čurin, Ida Puhov, Oskar 
Jogan, Slavica Nastovski in Mi­
lenka Arsenov so prikazali svoje 
kipe, slike, kolaže in zanimive am- 
bientalne postavitve.

Ex tempore Piran 2011
Kar nekaj izolskih umetnikov sode­
luje na letošnjem piranskem slikar­
skem ex temporu, ki bo danes ob 19. 
uri v Tartinijevi hiši ponudil razsta­
vo likovnih del skupine keramikov 
pod vodstvom mentorice Apolonije 
Krejačič, v soboto med 10. in 17. uro 
pa bo na ogled razstava slik iz kon­
kurence za nagrade. Upamo, da bo 
kakšna prišla tudi v Izolo.

Izolska knjižnica je zanimiv 
razstavni prostor. Obiščite jo, tudi 
če niste iz vrste knjižnih moljev.

Dobrodelni koncert Rdečega križa
Rdeči križ Slovenije v nedeljo, 25. 
septembra ob 20.00, organizira do­
brodelni koncert »Lepo je deliti«, ki 
bo v Gallusovi dvorani Cankarjevega 
doma v Ljubljani. Častni pokrovitelj 
koncerta je predsednik Republike 
Slovenije dr. Danilo Turk.
Koncert bo namenjen zaključku 
vseslovenske akcije »Peljimo jih na 
morje«, najavi vseslovenske akcije 
»Lepo je deliti« in predstavitvi pro­
gramskih nalog RKS.
Na koncertu bodo ob spremljavi 
Orkestra SNG opera & balet, pod 
taktirko Patrika Grebla, nastopili 
priznani slovenski izvajalci: Eroi­
ca, Helena Blagne, Nuša Derenda, 
Mirjam Kalin, Darja Švajger in 
Branko Robinšak.
Vabimo vas, da se koncerta udele­

žite in s seboj povabite čim več lju­
biteljev glasbe, predvsem pa svojih 
sodelavcev, družinskih članov, pri­
jateljev, poslovnih partnerjev,... 
Cena vstopnic, ki so tudi v redni 
prodaji je: 10 Eur balkon, 20 Eur 
balkon ali 30 Eur parter. Vstopnice 
lahko naročite na sedežu Rdečega 
križa Izola osebno ali po telefonu na 
št. 051 672 160.
Z nakupom vstopnic boste podprli 
vseslovensko akcijo »Lepo je deliti« 
in pomagali številnim posamezni­
kom in družinam v stiski.

Balerima vročih ritmov

Izolani imamo radi ples, še posebej, ko so med plesalci tudi naši otroci. 
In tako ni nioč nenavadnega, da je bil ob nastopu njihovih plesalcev 
skupine Balerima in gostov, Manziolijev trg skoraj premajhen. Seveda 
so bili vsi plesalci deležni lepega sprejema, najbolj pa se je vtisnil v spo­
min energičen nastop odraslih plesalk s ciganskim plesom.

Z lutkami želijo pomagati knjigi
Knjigarna Libris je v želji, da bi najmlajše opozorila na pomen knjig 
in branja, pripravila lutkovno predstavo z naslovom Ribica (in) Mee- 
na. Gre za izviren projekt, ko je knjigarna Libris iz Kopra producent 
lutkovne predstave. Gledališče Koper pa se pojavlja kot kooprodu- 
cent. Ribica (in) Meena je avtorski projekt po motivih pravljice Ma- 
njushe Pawagi: Deklica, ki je sovražila knjige.
Meena ne bere in knjig pravzaprav tudi ne mara, vse dokler se ne­
kega dne ne potopi v čudoviti pravljični svet, ki ji odstre skrivnostni 
izvor njenega imena. Spozna, da lahko iz knjig izve marsikaj zani­
mivega in da so knjige njene prijateljice in si z njimi lahko velikokrat 
krajša čas.
Za režijo, dramatizacijo in dramaturgijo je poskrbela Yulia Roschina, 
lutke sta narisali in izdelali Tinka Leskovšek in Jaka Varmuž, igrata 
pa dve STEPS-ovki, Mateja Palčič in Ksenija Jambrošič.
Krstna uprizoritev lutkovne predstave, ki je namenjena otrokom 
med 5. in II. letom bo v soboto, 17. 9. 2011 ob 10. uri v mali gleda­
liški dvorani Gledališča Koper.

Galerija Insula v Izoli vabi v pe­
tek, 16. septembra ob 19. uri na 
odprtje razstave: LOJZE LOGAR 
»Iz cikla Sarcophag U.S.«
Nedvomno sodi Lojze Logar med 
ozko število umetnikov, ki so v za- 
djih desetletjih najpomembnejši 
nosilci slovenske likovno umetniške 
sfere. Posebej pomebna je tudi nje­
gova udeležba v mednarodnem pro­
storu, saj je bil s svojimi deli pred­
stavljen praktično po celem svetu. 
Ob slikarstvu, katerega najnovejši 
del je tokrat pred nami, je njegov de­
lež na področju grafike ravno tako 
pomemben. Logarjev avtorski govor 
je pronicljivo potekal skozi nekaj 
ustvarjalno zaokroženih obdobij. Ta 
se pričenja pred štirimi desetletji v 
»novo-figuralnemu« pop-artizmu in 
se skozi »črni cikel« oziroma pred­
vsem »Davidove vrtove« barvno oža 
ali širi, figuralno pa vse bolj razpu­
šča v abstraktno izraznost. »Sarcop­
hag U.S.« je v širokem smislu za­
dnje, še vedno aktualno Logarjevo 
obdobje. D. Mehmedovič

Arheologija prihodnosti
V Pretorski palači v Kopru je izol­
ska Insula prejšnji teden odprla 
razstavo Giampietra Vianella Ca- 
sisa in Roka Zelenka z naslovom 
Arheologija prihodnosti, ki je na­
stala na podlagi večletnega umet­
niškega sodelovanja.
Avtorja, ki sicer pripadata različ­
nim narodnostnim oziroma kul­
turnim okoljem, Cassiza prihaja iz 
italijanske Ferrare, medtem ko sodi 
Rok Zelenko med sodobne likovne 
ustvarjalce slovenske obale, sta v 
večletnem sodelovanju izvedla vrsto 
skupnih umetniški predstavitev. 
Razstavni projekt pred nami zdru­
žuje dva precej različna načina 
ustvarjalne likovne izpovedi. Vseka­
kor pa gre za inovativno dogajanje, 
ki ima konceptualno stičišče v ra­
zumevanju realnosti, prezentiranju 
objektivnega oziroma natančneje v 
izkazovanju določenega odnosa do 
sveta.
Ob tej priložnosti so predstavili tudi 
knjigo Grožnjan istrsko mesto umet­
nikov. D.M.
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Petek - 16.september 2011
Mestna knjižnica Izola - ob 19.00

predavanje Teorija izbire za vsakogar
Realitetna terapija je psihoterapevtska metoda, ki jo je razvil ameriški psihiater 

dr. William Glasser. V skladu s to teorijo se uči ljudi, kako učinkovito upravljati s 
svojim življenjem, kako izbrati bolj zadovoljive odločitve in razviti moč premagova­
nja stresov in problemov v življenju. Teorijo izbire bodo predstavili Barbara Krnc, 

Darka Verbič, Miran Škerlj in Darja Matičetova.

Manziolijev trg - ob 19.30

VEČER 
FLAMENCA 

Fabio GUEVARA
/ Brazilija

Vabljeni, vstopnine ni !

Sobota - IT.september 2011
Manziolijeva palača - ob 19.00 

predstava
Skupnost Italijanov Dante Alighieri predstavlja pevsko predstavo

“Ricominciamo...”
Večer bo vodila: Elena Bubola.

Nedelja - IS.september 2011
Manziolijev trg - ob 19.30

GIGINA&PIERINA
Cukr Teater

režija Primož Grešak 
igrata : Mateja Palčič in Ksenija 

Jambrošič

| Gledališka komedija, ki je nasta­
la po predlogi francoske kome­
dije Les Vamps. Dve upokojeni 
prijateljici morata zaradi spleta 
okoliščin sobivati nekaj mesec 
v majhnem stanovanju. Zaradi 

-|njunih zelo različnih karakterjev 
in navad, prihaja do komičnih 

situacij, v katerih se razkriva nežna narava gospodične Pierine, ter 
ukazovalna in karizmatična narava gospe Gigine.

Vabljeni, vstopnine ni !

Ponedeljek - IS.september 2011
Manziolijeva palača - ob 18.00

3. Okrogla miza ekonomija o tematikah 
vezanih na ženskah in podjetništvu

Mestna knjižnica Izola
Francoščina v knjižnici

Mestna knjižnica Izola in Kulturno društvo Peter Martinc sporoča­
ta, da se nadaljevalni tečaji francoščine za otroke (II in III.) začne­
jo prvi teden v oktobru po starem urniku.

Vabljeni tudi začetniki, ob torkih ob 15.30.
Za informacije pokličite Špelo na 031 413 233 

• Razstave v mesecu septembru: • Kulturno društvo likovnih umetnikov LIK 
iz Izole se v Mestni knjižnici Izola predstavlja s tremi razstavami: Ustvarjalno 
oživljanje javnih prostorov. Likovna kombinatorika ter Izolska forma-viva. Za LIK 
razstavljajo: Milenka Arsenov, Dragana-Dada Čurin, Zorko Dežjot, Marica Fran­
češkin, Oskar Jogan, Judita Miško, Slavica Nastovski, Mira Puhar, Ida Puhov, Ma­
rica Štefančič. • Nataša Požar ustvarja umetnine iz gline. Delček njenega ustvar­
jalnega opusa si lahko v mesecu septembru ogledate v Središču za samostojno 
učenje ter v vitrini ustvarjalnosti za izposojevalnim pultom. • Iz gline ustvarjata 
tudi Milenka in Miloš Arsenov. Njune glinene izdelke lahko občudujete v vitrini 
ustvarjalnosti na oddelku za velike bralce - ob knjigomatu.

Tečaj igranja kitareEnzo Hrovatin
Vsak ponedeljek in torek v palači Manzioli info: 051 / 383 051

Galerija Al^a / Kristanovimi

Vabljeni na otvoritev razstave

Benjamin Žnidaršič
ki bo v četrtek, 15. septembra ob 19.00 
v galeriji Alga v Izoli, Kristanov trg 1.

galerija INSULA SMREKARJEVA20izotAtel.05/6415303

Vabimo vas na otvoritev razstave

LOJZE LOGAR
»Iz cikla Sarcophag U.S.«
ki bo v petek, 16. septembra ob 19. iki bo v petek, 16. septemt 
v Galeriji Insula v
Razstava bo na ogled do 12. oktobra 2011.

ARHEOLOGIJA PRIHODNOSTI
Giampietro Vianello Casisa 
Rok zelenko
Razstava bo na ogled do 3. oktobra 2011.

v Pretorski palači v Kopru.

Galerija Salsaverde
/ KUD Sitante - Kulturno umetniško društvo Sitarde

Mala hiša, Mali svet
Mitja Ficko 06.08.2011 -17.09.2010

Galerija - muzej Korte je v prvem nadstropju Zadružnega doma. Za ogled se dogovorite v 
uradu Krajevne skupnosti ah po telefonu 6420 009 Kulturno društvo Korte

PLESNI KLUB

Trnv DANCE,,
vabi k vpisu v mesecu septembru!

CELOLETNI PLESNI TEČAJI:

*cia mix
(2006,2007), pričnemo 28.septembra

*BREAK DANCE pripravljalnica
(2002-2004), pričnemo 27.septembra

*STREET PRIPRAVLJALNICA - jazz, hip hop, disco 
(2004-2005), l.vaja: že poteka

♦PIONIRSKA HIP HOP SKUPINA 
(2001-2003), že poteka

♦MLADINSKA HIP HOP SKUPINA 
(1997-2000), že poteka

♦članskaHIP HOP skupina
(1990-1996), že poteka

♦MLADINSKA BREAK DANCE SKUPINA
(1997-2001), že poteka

♦ČLANSKA BREAK DANCE SKUPINA
(1990-1996), že poteka

Informacije in vpis:
na tel. št. 031 579 214 (PON-PET, 9h-13h) ali 
e-maih mirna.dance@gmail.com 
pred vpisom preverite prosta mesta v izbrani 
skupini
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Sinkoviči so ribiči od zmeraj
Sinkovičev! so ena starejših izolskih ribiških družin. Cenjen 
ribič je bil oče Emil, ribiča sta oba sinova, Julian in Marino. 
Zato Sinkovičevi sodijo v izolski Mandrač.
V Komunali so se že pred časom 
odločili, da bodo izolski mandrač 
rezervirali za manjše lesene ribiš­
ke barke in počasi se ta strategija 
tudi uresničuje. Prav zato zveni 
nenavadno, da je komisija za do­
deljevanje privezov že drugič skle­
nila, da Marino Sinkovič s svojo 
leseno ribiško barko nima pravice 
do priveza v izolskem mandraču. 
Seveda ni vse tako preprosto, kot 
se zdi na prvi pogled. Oče Emil je 
res imel privez v mandraču in je 
lastništvo svoje stare barke, s pri­
vezom v mandraču, prenesel na 
Marina, kar dokazuje tudi kopija 
darilne pogodbe na pristaniški ka­
pitaniji. Medtem je privez v man­
draču dobil njegov brat Juliano, ki 
ima tam svojo malo ribiško barko, 
Marinu pa so pred leti, med od­
sotnostjo, brez njegove vednosti, 
barko, ki je zaradi močnega deže­
vja potonila, enostavno odpeljali 
na komunalno deponijo. Tam se 
je, na vročem soncu, presušila in 
zato jo je prodal.
Ob napovedi Komunale, da v man­
draču obdrži le lesene barke, pa 
se je na hitro odločil in kupil sko­
raj enakega “kaiča”, ki je bil last 
očetovega dobrega prijatelja, prav 
tako izolskega ribiča. Namesto 
svoje lesene Liljane je v mandra­
ču privezal Sandro 1. Toda letos je 
izvedel, da nima pravice do prive­
za v mandraču.
“Če se ti bo zgodilo kaj takega za­
pelji barko do vhoda v mandrač in 
naredi tam en velik kres v spomin 
očetu, izolskemu ribiču” so mu 
svetovali drugi izolski ribiči, ki se­
veda dobro poznajo ribiško tradi­
cijo Sinkovičevih.
“Giani Gergeta, predsednik komi­
sije, ki tudi sam izhaja iz ribiške 
družine, mi pravi, naj ne delam 
neumnosti, ker bo storil vse, da 
se problem reši” pove Marino in 
pokaže seznam starih izolskih ri­
bičev, ki so nekoč imeli svoj privez 
v mandraču. Seveda je med njimi 
tudi ime njegovega očeta.

- Imate Sinkoviči v mandraču 
enega ali dva priveza?
- Z bratom Julianom, ki se prav 
tako preživlja zgolj z ribištvom 
imava vsak svojega. Oziroma, 
tam, kjer je bil prej čoln mojega 
očeta je zdaj privezan nekdo drug, 
saj ima barka, ki sem jo kupil na­
mesto stare, svoj privez, prav tako 
v mandraču.
- Si se pritožil na sklep, da se 
moraš umakniti iz mandrača?
- Seveda, napisal sem pismo in ga 
poslal Pristaniški kapitaniji, Ko­
munali in županu in tam je bilo 
vse povedano, tako da res ne bi 
smelo biti težav, da Izolanu, ribiču 
iz družine z bogato ribiško tradici­
jo, ne bi bilo treba zapuščati stare­
ga mandrača. Vendar so v komisiji 
dvakrat odločili, da moram ven. 
Tega pa res ne razumem in ne ra­
zume nihče od izolskih ribičev in 
Izolanov, ki me poznajo.
- Poznajo pa te skoraj vsi ...
- Verjetno res. Če me ne poznajo 
kot ribiča me poznajo kot harmo­
nikarja in tistega, ki vodi to veliko 
skupino harmonikarjev. Poznajo 
me tudi kot balinarja, člana Jadra­
na in republiškega prvaka v izbija­
nju. Poznajo me kot zelo dobrega 
veslača in tudi 23. oktobra bom 
tekmoval v veslanju s kaičem. Ka­
darkoli je treba za kakšno priredi­
tev kaj zaigrati me pokličejo in res 
mislim, da sem del te Izole.

“Problem je v tem, da je privez nje­
govega očeta dobil Juliano in daje 
imel Marino svojo barko prej prive­
zano pri pomolu ob Ribi, zato zdaj 
pač še ni na vrsti za privez u man­
draču” pojasnjuje Gianni Gergeta, 
predsednik komisije za priveze. 
Hkrati pa doda, da bi bil vesel, če 
bi problem rešili, saj gre vendarle 
za nekoga iz stare izolske ribiške 
družine, za zelo znanega Izolana, 
ki je skoraj zaščitni znak našega 
mesta in ne za vikendaša, ki bi 
dobil privez zgolj zato, ker je pač 
pravočasno zaprosil zanj.

D.M.

Moja Izola najboljša v Mariboru
42. festival Narečne popevke je zaznamovala še ena zmaga Prifarskih 
muzkantov, tokrat s skladbo Moja Izola za katero je besedilo Dušana Bi- 
žala v istrski dialekt prepesnil naš sodelavec Darjan Gorela.

Ob prenosu nacionalne televizije 
in radija je tako Izola dobila še eno 
pesem in še eno neplačano promo­
cijo Na letošnjem festivalu, ki je 
najstarejši glasbeni festival pri nas, 
je največ simpatij poslušalcev in gle­
dalcev pobrala skladba Moja Izola, 
ki je prejela 1.499 glasov. Skladbo 
so napisali in zapeli Prifarski muzi­
kanti, skupina iz Kostela na Dolenj­
skem. „Zakaj ravno Izola?" smo že 
pred časom, ko so nas zaprosili za 
prepesnitev besedila v istrski dia­
lekt, vprašali Prfarce in so rekli da 
zato, ker ima le še Izola tisto staro, 
ribiško dušo in ker radi hodijo v 
naše mesto.
Glede na to, da prepesnitev iz slo­
venskega knjižnega jezika v dia­
lekt ni tako preprosta stvar smo 
jim predlagali našega dolgoletnega 
sodelavca Darjana Gorelo, ki je mo­
ral opraviti težko delo, saj je moral 
ohraniti osnovno idejo, bistvene 
rime in akcente ter hkrati dodati ne­
kaj istrskega štimunga.

Prfarski muzikanti so si za nastop 
omislili tudi ribiča, ki šivata mrežo, 
tudi oblekli so se tako, kot si na kon­
tinentu zamišljajo ribiško „nošo“, 
prepevali pa so tako-le:

Moja Izola
Stare hiše in znucani kantoni, 
stare Štorje, ki murje jih pove, 
kdr vetr ustave soje delo, 
naša barka ustavi se.
Na stareme pomole se vežejo spomini 
na romantiko, globoko u modrine.

Moja Izola, mesto srede murja,
Moja Izola, kur sunce srede obzorja, 
Moja Izola, v srci zapisana.

Temni oblaki in beštemje kdr pada dež, 
oštrigeco in malora vse do jutra 
peškadori kličejo, 
ko na bulše cajte čakajo.
Noč za briškolo, kur da jin je poslana, 
pesem nonotov sez refoškon je krgana. 
Prazne mreže so in rib je zmeron malo, 
moja Izola, kaj je od tebe ostalo?

Limona se je dobro skrila
Čeprav nismo mislili resno z vpra­
šanjem, kateri sadež je na fotografiji 
v prejšnjem Mandraču, smo prejeli 
celo vrsto odgovorov, večina pa vas 
je uganila, da gre za nenavaden sa­
dež limone. Isti avtor pa nam je da­
nes poslal že naslednje fotografsko 
vprašanje. Kaj je na tej sliki?

o

Šola plesa "Balerima" vabi k vpisu tečajev plesa

ZA OTROKE ZA ODRASLE
* cici ples *
* balet *

(osnove klasičnega plesa) *
* hip hop *
* show dance *
* jazz balet x

hip hop - MTV mix 
show dance 
jazz balet
trebušni in orientalni ples 
ciganski ples 
flamenko 
latino aerobika

VPIS IN INFORMACIJ E: VSAK DAN N A 041 403 922 ali 040 218 777
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KRIMINALNE
Izolani tega ne počnemo
V torek ob 18.41 so bili policisti obvešče­
ni o ropu v izolski pekarni. Mlajši moški 
je z nožem zagrozil prodajalki, naj mu 
da denar. Ko se mu je ta hotela izmakni­
ti, jo je porezal z nožem po dlani. Ropar 
je nato pobral denar iz blagajne in zbežal 
s sivim kolesom. Prodajalki so kasneje v 
bolnici oskrbeli površinsko rano. Polici­
sti storilca še iščejo.
Skril se je v Izoli 
Policisti so v poznih večernih urah spre­
jeli klic, da je prišlo do oboroženega 
ropa na bencinsko črpalko Petrol v Izoli. 
Takoj po obvestilu je bilo napoteno na 
kraj in v blokado okoliškega območja 
večje število policijskih patrulj. Policisti 
so ugotovili, da je neznan moški s pišto­
lo zagrozil prodajalcu ter izvršil tatvino 
gotovine. Storilec je nato kraj zapustil 
peš proti Izoli in kljub postavljenim 
blokadam in pregledu terena z vodniki 
službenih psov ni bil izsleden. Policisti 
in kriminalisti sektorja kriminalistične 
policije nadaljujejo s temeljitim delom. 

Kljuke ju zanimajo 
Oškodovanec je obvestil policiste, da mu 
je nekdo na parkirišču pri ladjedelnici 
poškodoval kljuko na vozilu Nissan in 
je očitno hotel vlomiti v vozilo. Policisti 
so dejansko ugotovili, da gre za poskus 
vloma in bo podana kazenska ovadba. 
Isti dan so občani na enem od parkirišč 
opazili dva fanta z rdečim skuterjem, ki 
sta poskušala odpirati kljuke na parkira­
nih vozilih.

Vse je pobral
Neznanec je v garažni hiši pri trgovskem 
centru poškodoval voznikova vrata par­
kiranega osebnega avtomobila in vlomil 
v notranjost, od koder je ukradel doku­
mente, bančne kartice, GPS napravo 
Navigon, oblačila in gsm znamke Nokia 
6000 sive barve.
Motorji izginjajo v noč 
Neznanci so tekom tedna izvršili tatvino 
rdečega skuterja, znamke Gilera Runner 
50 ccm, reg. št. KP LD-19, kolesa s 
pomožnim motorjem znamke Piaggio 
C031M, bele barve in s parkiranega vozi­
la dveh pritrjenih gorskih koles znamke 
Sevens, črne barve in Fokus črne barve. 
Na policijski postaji je 32-letni Izolan 
prijavil tatvino motorja - cross, znamke 
Yamaha, tip YZ85LW, neregistriranega, 
belo-modre barve, ki je vreden približno 
2000 EUR. Ustavili so 27-letnega voznika 
mopeda znamke Aprilia SR50 in odkrili, 
da je bil zanj že izrečen ukrep preneha­
nje veljavnosti vozniškega dovoljenja, 
zato mu je bil zasežen moped.

Rikverc ji ne gre
Koprski policisti so na njihovem ob­
močju v poznih večernih urah zausta­
vili 5 voznikov mopedov in koles s po­
možnimi motorji, za katere je obstaja 
sum, da so ukradeni. Med njimi je bil 
tudi Tomos Flekser, ki je bil ukraden 
na območju Izole 2. 9. 2011. Vozniki 
oz.storilci so bili stari med 13 in 24 let. 
Po ogledih in zasegih so policisti mo­
pede ukradene na območju Izole vrnili 
lastnikom.
Policisti so v bližini Prešernove ceste 
izsledili rdeč skuter, za katerega so pri 
preverjanju ugotovili, da je bil ukraden 
17. 8. 2011 v Izoli, vendar ga je storilec 
prebarval. Na parkirišču ladjedelnice 
je bil najden moped znamke Aprilia, 
tip Amico 50, ki je bil 1. 9. 2011 ukra­
den v Izoli.
Kriva je bolezen 
Policisti so bili v dopoldanskem času z re­
cepcije hotela obveščeni, da imajo težave 
z gostjo, ki po hotelu vpije, nadleguje go­
ste, zaposlene in jim grozi. Policisti so na 
kraju ugotovili, da gre za 37-letno žensko 
iz Kopra, ki ima zdravstvene težave, saj 
je ob zbiranju obvestil navajala nerealna 
dejstva. Obvestili so zdravstveno službo, 
ki je na kraj napotila zdravnika, ta pa je 
odredil prisilno hospitalizacijo.

Morda sojo rešili 
Isti večer so policisti na zaprosilo zdrav­
nika nudili asistenco na območju Izole, 
kjer je zdravnik odredil prisilno hospi­
talizacijo 33-letni ženski, za katero je 
obstajal sum, da bi lahko storila samo­
mor. Reševalno vozilo jo je odpeljalo v 
PB Idrija.
Rikverc ji ne gre
Na bencinskem servisu v Izoli je ob 
15.20 33-letna voznica iz Šmarij z oseb­
nim avtomobilom zaradi nepravilnega 
premika trčila v parkiran osebni avtomo­
bil 38-letnega Izolana. Odrejen ji je bil 
preizkus alkoholiziranosti, ki je pokazal 
0,75 mg/l, zato so jo pridržali.
Smola pa taka
Ob 23.28 smo bili obveščeni, da je v Izoli 
pri bencinski padel kolesar. Policisti so 
38-letnemu kolesarju iz Sl. Konjic odre­
dili preizkus alkoholiziranosti, ki je po­
kazal 1,12 mg/l. Z rezultatom se ni stri­
njal, zato mu je bil odrejen še strokovni 
pregled, katerega pa je odklonil. Odredili 
so mu pridržanje, zaradi odrgnin je bil 
nato odpeljan v bolnico Izola na oskrbo. 
Naknadno preverjanje je pokazalo še, da 
je zanj razpisan ukrep prijetja s privedbo 
zaradi uklonilnega zapora. Po končanem 
pridržanju bo odpeljan v zapore.

MALI OGLASI
Novi oglasi so označeni polkrepko.

Nepremičnine

PRODAMO
- PRODAMO parkirno mesto v II. klet­
ni etaži TPC LIVADE, Jagodje, v izme­
ri 16.71 m2. Cena po dogovoru. Tel. 05 
6401250.

NAJAMEMO
- Urejena 4 članska družina najame v sta­
novanje v Izoli za daljše obdibje. tel 051 341 
907
- Mlad par išče poceni garsonjero v najem za 
dalj časa. najraje v kopru, lahko tudi v izoli. 
resna in oba zaposlena, pokličite: 031438187

ODDAMO
Na Ljubljanski ul, v neposredni bližini Man- 
zolijevega trga, oddamo poslovni prostor 
skupne površine 140 m2. Poslovni prostor se 
nahaja v treh etažah. Cena : 500,00 EUR 
051-634-390

Vozila in plovila
- Prodamo avto Daewo - Lanos 1,5, modre 
barve, letnik 2000. tel 040 982 173
- Prodam pasaro z zunanjim motorjem To­
mos 18. Informacije na tel.: 031 613 494

Razno

- Sod INOX 300 1 z dvema pipama in 
električni drobilec vej za kompostira­
nje na vrtu prodam. Tel. 041 721 220
- Potrebujem staro in za sedenje neu­
porabno trinožno ogrodje stola z vijač­
nico za nastavitev višine sedala. V ko­
likor ga lahko pogrešate me pokličite 
na tel.: 031/235-319 Dušan.

Delo

Iščemo delavca z vsaj dvoletnimi 
izkušnjami za delo v gostinstvu (za 
šankom) z možnostjo stalne zaposli­
tve. Tel: 041 642 612
- Nudim pomoč starejši osebi, tel 
031 310 410
- Medicinska sestra izvaja ugodno in 
strokovno pedikuro (nego nog] na 
vašem domu. Tel.: 040 820 332 
-Ponujam inštrukcije matemati­
ke, fizike, kemije in angleščine za 
osnovnošolce in srednješolce, ter 
mentorstvo pri pripravi na izpite 
in izdelavi seminarskih nalog. Tel: 
041 345 634

Plaža Šanpiero: Kdo se bo prvi napičil?

lÉLNLfi

AV-

V ŠOLO
TUDI ODRASLI!

Vaš študij je zdaj lahko skoraj zastonj, saj vam 
država povrne kar 90 odstotkov šolnine, če 

dokončate vsaj en letnik srednje šole.

Izberite pravi poklic zase!
Pri nas se lahko vpišite v programe

trgovec, ekonomski tehnik in predšolska vzgoja.

Pred izobraževanjem, pa tudi med njim, vam 
brezplačno svetujemo glede izbire študija. 

Pomagamo vam tudi med šolanjem.

Pridite na Cankarjevo 33 v Kopru, pokličite na 

612 8000 ali nam pišite na infoOlu-koper.si •

C®
LJUDSKA UNIVERZA KOPER 

UNIVERSITÀ POPOLARE CAPODTSTR1A
Ljudska univerza Koper

Cankarjeva 33, 6000 Koper

Sporočamo žalostno vest, da nas je v 77. letu 
starosti zapustil dragi oče, nono in stric

Ivan Kunst
z Malije

upokojeni delavec Rižanskega vodovoda.
Pogreb pokojnika bo na izolskem pokopališču

Žalujoči: sin Edi, hči Alenka z družinami in 
ostalo sorodstvo



NLB Premijsko varčevanje

Poslovalnica Izola 
Trg republike 3 
Tel.: 05 663 06 00

nlbO www. n I b.si/pre mijsko-va rceva nje

Izolski poštarji ta teden preizkušajo poseben toyotin električni avtomobil­
ček, pravzaprav nekakšno kombinacijo med dvo in štirikolesnikom, ki je 
po velikosti in karakteristikah prilagojen tudi ozkim ulicam mediteranskega 
mesta. Poštarji pravijo, da je vozilo zelo priročno in preprosto za upravlja­
nje, Izolani pa dodajajo, da bi ga morali opremiti s kakšnim zvokom, saj zna 
biti zaradi neslišnosti nevaren ob kakšnem nenadnem premiku.

(è) manufaktura
kjer je dober nakup pravilo / dove ogni acquisto é un affare

TOTALNI
POPUSTI

moške 
konfekcije 

do -50%
aradi menjave programa

od 19. 9. do 14.10. 2011
POPUST SE OBRAČUNA PRI BLAGAJNI

Hiši s stilom Izola Pittonijeva 1 
Tel: 05 641 84 57

Urnik:
PO-PE 8.00-20.00 
NE in prazniki: ZAPRTO

^NE KAZUflEM VA$... 1MAMQ PEMflKKACOO... 4YfiBllt>NE 
VOLI TYE... ^fOTlOYANJlL ČLOVEKOVIH HLÀY1L... 4VflMt>0 

tkOYOKA... VI ?A 5E UKVARJATE l MALENKOSTMI 
KOT fO NIZKE riAČE-ObroSČANZA.. TO DRAŽITVE

Zadnje dni so kopalce, ki jih je še vedno presenetljivo veliko, prestrašili 
morski klobuki, ki v slovenskem morju sicer niso redkost. Čeprav zgledajo 
na prvi pogled nevarni, predvsem zaradi svoje velikosti in nenavadnih barv, 
so prav miroljubne živali. Največ težav sicer povzročajo ribičem, še pose­
bej v obdobju, ko se pretirano namnožijo, saj zaradi svoje velikosti in teže 
onemogočajo vleko ribiških mrež. Največjemu izmerjenemu primerku v 
slovenskem morju so menda izmerili kar 48 centimetrov premera klobuka, 
tehtal pa je 4 kilograme. Njegovi sorodniki iz severnih morij pa so še večji, 
saj njihov klobuk preseže tudi premer enega metra.

Ta beli so najboljši
Tako pravi Avelina Kleva, ki je na 
njivi pod Baredi posadila te nena­
vadne bele melancane, ki so jo pre­
senetili z velikostjo in okusom. Ta, 
ki ga je prijela v roke, tehta več kot 
kilogram, posebej okusen pa je na 
žaru, pohan ali v peperonati. Men­
da gre za križanca velikih vijoličnih 
in malih belih melancan, ki so prav 
zaradi belih sadov dobili pri nas 
ime jajčevci. Pri nas jih ni prav ve­
liko, bolj jih poznajo v Dalmaciji, 
manj pa v Italiji, kjer so bolj nava­
jeni na vijolične, srednje velikosti.

Lidija in Milan Špoljarič sta pred kratkim praznovala zlato poroko. Spoznala 
sta se v Izoli, kjer sta se tudi poročila in ustvarila družino v kateri sta dva 
sina z družinama, imata tudi dva vnuka in enega pravnuka. Ponovno ju je 
poročil izolski župan Igor Kolenc in jima podaril sliko Izole, potem pa so se 
vsi poveselili v gostilni Sidro. “Bilo je kot na poroki” je rekla Lidija.


